



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL PROEX - Nº 04/2015

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a retificação ao Edital nº 04/2015 que se refere ao **III Concurso Literário na Temática Afro-brasileira do IFSul.** A retificação consiste em interromper o cronograma constante no item 12 do edital e realizar uma nova divulgação das datas e prazos após o término da greve.

ONDE SE LÊ:

12 CRONOGRAMA

Publicação do Edital	13 de maio de 2015
Data limite para entrega das redações e artigos científicos ao representante da extensão do câmpus.	04 de setembro de 2015
Data limite para envio das redações e artigos científicos à PROEX.	11 de setembro de 2015
Período de análise em sua primeira instância pela Comissão Organizadora.	14 a 30 de setembro
Período de envio das redações e artigos homologados ao Comitê Científico.	01 a 02 de outubro de 2015
Período de análise das redações e artigos científicos pelo Comitê Científico.	26 de outubro de 2015
Data final para entrega dos pareceres do Comitê Científico à Comissão Organizadora.	13 de novembro de 2015
Divulgação dos resultados finais.	20 de novembro de 2015

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

LEIA-SE:

8 CRONOGRAMA

Publicação do Edital	13 de maio de 2015
Data limite para entrega das redações e artigos científicos ao representante da extensão do câmpus.	A definir.
Data limite para envio das redações e artigos científicos à PROEX.	A definir.
Período de análise em sua primeira instância pela Comissão Organizadora.	A definir.
Período de envio das redações e artigos homologados ao Comitê Científico.	A definir.
Período de análise das redações e artigos científicos pelo Comitê Científico.	A definir.
Data final para entrega dos pareceres do Comitê Científico à Comissão Organizadora.	A definir.
Divulgação dos resultados finais.	A definir.

Manoel José Porto Júnior

Pró-Reitor de Extensão e Cultura

*Assinado no original.